

"Главное в современной педагогике – это воспитание духовной стороны человека".

3 марта – 200 лет со дня рождения Константина Дмитриевича Ушинского (1823–1871), русского педагога, писателя, основоположника научной педагогики в России. Если обратиться к педагогическим мыслям прошлого, можно найти много мудрости и подсказок для решения современных проблем в воспитании детей.

Накануне юбилея учащиеся школы вместе с советником директора по воспитанию Чернобыловым П.В. приняли участие в интеллектуальной игре "Константин Ушинский – флагман педагогики". Ребята ответили на ряд вопросов, посвященных жизни великого педагога, и узнали факты из его биографии. [Видео](#)